
平成27年第１回大野城市議会３月定例会一般質問通告 

 

○本会議３日目（一般質問） 

平成27年３月11日 午 前 ９ 時 30分（於 議 場） 

氏  名 件  名 

古賀 健一 

１．御笠川東部地区の水害対策について 

⑴ 乙金第二土地区画整理事業について 

⑵ 御笠川等の整備について 

⑶ 災害等が発生した場合の対応について 

２．市役所駐車場の混雑緩和について 

⑴ 市役所駐車場の混雑緩和策について 

松下 真一 

１．住民の要求に対する本市の見解について 

⑴ （仮称）大野城心のふるさと館建設について 

⑵ 教育環境の整備について 

⑶ 子育て支援策の充実について 

⑷ 介護保険制度について 

⑸ 住環境の整備について 

松田 美由紀 

１．子ども・子育て支援新制度について 

⑴ 平成27年４月から始まる子ども・子育て支援新制度について 

⑵ 継続入所希望を出している世帯のうち、短時間に該当する世帯

はどれくらいか 

⑶ 保育士等職員の処遇改善について 

⑷ 子ども子育て支援に関するアンケート結果の市のホームページ

公開について 

２．市のホームページについて 

⑴ 各課の作成する書類様式が変更になった場合、市のホームペー

ジに掲載された書類様式の更新の手順について 

⑵ 委員会や審議会等の会議録の取り扱いとチェック体制について 

３．中学校給食に対する保護者説明会実施について 

⑴ 昨年の６月定例会で保護者に中学校給食に対する説明会を実施

するとの答弁であったが、今年度は実施されたのか 

 

 

 



○本会議４日目（一般質問） 

平成27年３月12日 午 前 ９ 時 30分（於 議 場） 

氏  名 件  名 

清水 純子 

１．フッ化物洗口について 

⑴ 昨年７月に福岡県保健医療介護部医療指導課在宅医療係が行っ

た説明会と８月に小学校校長や担当者に対して行われた研修会の

内容について 

⑵ 子どもたちのむし歯の状況について 

⑶ フッ化物洗口の安全性について、教育委員会ではどう判断され

ているか 

⑷ 学校での集団フッ化物洗口について 

⑸ フッ化物洗口を行うか、行わないかの判断は、最終的には、誰

が判断することになるのか 

⑹ インフルエンザや日本脳炎の予防接種が個別に切り替わったよ

うに、安全性や事故の時の責任問題を考慮すると、フッ化物洗口

希望者は、歯科医院で実施すべきではないか 

２．障がい者の自立のための雇用支援について 

⑴ 障がい者の雇用促進と職場定着を図るため、市役所や関連施設

などにおける実習についての、検討の結果は 

⑵ 本市における就労支援Ａ型とＢ型の実状は、どのようになって

いるか。事業所任せなのか 

松﨑 正和 

１．歴史資料館（（仮称）大野城心のふるさと館）建設について  

⑴ 建設費23億円、維持管理費年間１億３千万円弱。緊急性も感じ

られないし、多くの市民が疑問を持っている施設建設が始まった

ようだが、このような莫大な費用投下をしてまでなぜ今この施設

が必要なのか市長の考えを伺いたい 

⑵ この施設建設は、市民への丁寧な説明もなく“建設ありき”で

進められてきた印象を持つが、市民の理解は得られていると思う

か。そうだとすると、その根拠は何か 

⑶ 市民の多くは「日本一のふるさと館」より「日本一の住宅都市」

の実現を望んでいると思うが市長の考えを伺いたい 

２．買い物代行「ごきげんお届け便」について 

⑴ 利用状況等の現状報告を願いたい 

⑵ 今後も同じやり方で継続するのか 

３．まどかぴあの施設管理について 

⑴ 使用機器類の突発的な故障や、修理はどのような対応をしてい

るのか。利用者が不便を感じているようなことはないか 

⑵ 大ホール舞台の３点吊りマイクが壊れているため使用できな

い、また、録音装置が突然止まってしまうので録音の保障ができ

ないとのことだが、事実か 

 


